

В целях формирования здоровой, физически крепкой, социально активной личности, создания у детей мотивации заниматься физической культурой и спортом, 25 января на базе ДОУ № 40 «Веселинка» прошла зимняя спартакиада «Сам играй и друга приглашай!» среди дошкольников. Спартакиада проходила в форме командных эстафет: "Увлекательный хоккей", "Построй Елочку", "Круг кружочек", "Не урони снежок", "Метай в цель".

Результаты соревнований показали, что участники всех команд очень серьезно подготовились к спартакиаде. Наша команда «Радуга» заняла второе место, ребята в очередной раз доказали, что быть здоровым и сильным – это здорово!

Все участники мероприятия получили большое удовольствие и массу впечатлений. Спартакиада помогла детям поднять их соревновательный дух, научила действовать в команде, преодолевая трудности.

Калашникова Н.В.,

инструктор по физической культуре

